



第十届“中国文化哲学论坛”在我校召开

2014-07-01

6月28日,由《中国社会科学》杂志社、中国社会科学院哲学研究所、《哲学研究》编辑部和辽宁大学哲学与公共管理学院共同主办的第十届“中国文化哲学论坛”在辽宁大学蒲河校区国际会议中心召开。中国社会科学院哲学研究所副所长李鹏程研究员、哲学与文化研究室副主任霍桂桓研究员;《哲学研究》编辑部主任鉴传今研究员;吉林日报社社长邴正教授;黑龙江大学副校长丁立群教授;清华大学哲学系副主任邹广文教授;西安交通大学人文学院哲学系张再林教授;大连理工大学人文与社会科学学部部长洪晓楠教授,辽宁大学党委副书记周菲教授、副校长陆杰荣教授等国内知名专家学者40余人出席此次论坛。

论坛中,与会专家围绕着“境界在哲学研究中的地位和作用”、“文化与境界”、“主体性研究的地位和作用”三个论题,针对中国文化哲学研究中关于境界的界定、境界研究在文化哲学发展中的地位和作用、主体境界在现实与历史境遇中的提升以及中国文化哲学的发展方向等理论问题进行了理性的剖析和深入的讨论。

辽宁电视台晚间新闻对论坛进行了报道。

打印 收藏

已是首条

下一条: 辽宁大学2014届本科生毕业典礼暨学位授予大会隆重召开

【关闭窗口】

中华人民共和国教育部

辽宁省教育厅

辽宁大学生在线联盟

辽宁招生考试网

辽宁高校就业信息网